Code DBC

Company name DABACO Group

Date 07/04/2024

Subject Notice of share public offering

Content:

DABACO Group announces the information on the share public offering as follows:

- Stock name: DABACO Group

- Stock type: common share

- Par value: VND10,000/share

- Registered offering volume: 80,667,286 shares

- Offering price: VND15,000/share

- Mobilized capital: VND 1,210,009,290,000

- Minimum registered volume: none

- Exercise ratio: 3:1

- Record date: July 16, 2024

- Time for right transference: from July 24, 2024 to August 08, 2024

- Time for subscription and payment: from July 24, 2024 to August 15, 2024.

- Place to receive subscription:

• Shareholders whose shares have been deposited: at the securities firms where shares have been deposited.

• Shareholders whose shares have not been deposited: at DABACO Group.

- Bank for blocking depository money:

• Account holder: DABACO Group

• Account number: 112600996999

• Bank: VietinBank Bac Ninh.

- Place to disclose Prospectus: at website: http://www.dabaco.com.vn; www.cts.vn